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Referat af DO-møde den 8. december 2021 
Referent Charlotte Nielsen, TL. Kommentarer og bemærkninger fra mødet indsat under de enkelte slides. 

 

 

Der var ingen bemærkninger til referatet fra sidst 
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Referent til næste møde: BUPL – Claus Nielsen 

Claus accepterer. 

 

Kommentarer: 

FOA - Helle: Sporene skræmmer. Umiddelbart bliver der for megen data til DFDG. 

DAK - Heidi: DAK er bevidste om problematikken og forsøger at vende med branchen hver gang, der er 

diskussion om nye data, der kan/skal videregives. 
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Kommentarer: 

Heidi: Formålet er at sikre, at opgaver bliver visiteret videre. 

3FA- Karina: Ros til konstitueringen. 

 

Kommentarer: 

Bevis og overgang til Efterløn registreres på vandrejournalen 

Vil ophør være lig fravalg? 

HK – Michael: vi har ikke tænkt over det. Måske registreres den med ‘3’ – altså fravalg 

NC – André: Vil det ikke være lig ‘Førtidspension’ – så de meldes ud? 

DAK - Heidi: Nej, udmelding dur ikke, da de har ret til at forblive medlemmer. Men det lyder til, at ‘3’ kan 

bruges. 

Frie – Anja: Flexjobberne stoppes de med tilbagevirkende kraft – derfor vil ‘3’ kunne benyttes. 

Aftalt at stop for efterløn i forbindelse med overgang til Tidlig Pension markeres som et fravalg af efterløn 

på vandreblanketten – altså kode ”3”. 
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Kommentarer: 

KMD – Hanne: Når det egen kasse, vil der ryge en rekv. til kasse 37 

DAK - Heidi: Ikke hensigtsmæssigt – kassen eksisterer jo ikke mere 

Frie - Anja: Vi har 4 sager på denne problematik. 

DAK - Heidi: DFDG har ikke opdateret tidligere kasse – kun seneste kasse. Anja må godt sende de 4 sager til 

KMD 

KMD - Jens Christian: Vi skal ind og kigge på historikken. Dvs i dette tilfælde vil vi kigge på kasse 37 

DAK - Heidi: Der ligger en vandrejournal fra kasse 37 til kasse 83 tilbage i tiden. 

Skal der udvikles noget vedr. ikke medlemskab eller kan der fortolkes? 

FOA – Helle: Det vigtige må være om der er medlemskab i tiden efter, medlemmet var medlem i kasse 83 

KMD – Jens Christian: Da medlem er i kasse 83 ved forespørgsel, vil der spørges til kasse 37 

SL – Lene: Hvis der er huller, skal vi kunne spørge tilbage. 
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DAK - Heidi: Kunne det løses ved at spørge til en specifik kasse – og ikke en 0 forespørgsel? 

SL – Lene: Så skal man gætte sig frem og forespørge flere kasser. Er der udbetalt i nogen kasser, skal dette 

også med…. Det er en del undersøgelse. 

DAK - Heidi: Hvis der nu er indbetalt efterlønsbidrag i kasse 37 og senere i kasse 83 – og medlem indmelder 

sig (i stedet for at bliver overflyttet),  

Frie – Anja: Forslag: Ved en 0-forespørgsel skal seneste medlemskab findes 

KMD – Jens Christian: Løsning, som Anja foreslår, skal udvikles 

DAK - Heidi: Skal vi bestille denne opgave hos KMD – med estimat om pris? 

FOA – Helle: Go ide 

 

 

 

Kommentarer: 

DAK - Heidi: Karantæner kommer ind med korrekte datoer – eller opleves andet? 

Ingen kommentarer 
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Kommentarer: 

Lederne – Lillian: Historisk dokument er fint.  

HK – Michael: Det skal fremgå,at det ikke længere er gældende. 

Frie - Anja: hvis det opdateres, ville det være optimalt. Kunne der påpeges, at der ligger 

opdateringer med henvisninger? 

DAK - Heidi: Opdateringerne fremgår af  kravspec – DAK indsætter supplerende 

bemærkninger på hjemmesiden, så det fremgår, hvad der er historisk og hvad der er 

gældende. 
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SL – Lene: Der er vist ikke sket yderligere 

TL – Kim: Giver Lene ret. 

KMD – Rasmus: Der er løbende kontakt med Føniks kunderne mhp analyse af problematikken. Ingen 

tidsplan lige nu – forventelig slutning af 1. Q 2022 (analyse og udvikling) 

DAK - Heidi: Tages op igen på næste møde 
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3FA - Karina: Ved overflytning kommer der mail vedr. fagligt medlemskab. 

Oplever andre dette? Mail kommer fra Det faglige hus – og andre Gule 

DAK – Heidi: Det lyder som en GDPR-problematik, der ikke hører hjemme under DO-gruppen. 

 

3FA – Jannike: Se tidligere samtaler hos tidligere kasse – hvor kan jeg se det? 

DAK - Heidi: Kan hentes hos DFDG 

SL – Lene: Vi kan heller ikke se tidligere samtaler 

DAK - Heidi: De bør kunne ses i DFDG – undersøger med STAR – dog melder ingen andre kasser ind, at de 

har samme problem 

Lederne – Tina: Vi kører Modulus – og mener bestemt, at de kan se disse samtaler. 

        
                                                     

                                                 
                                                        

                                       

         


